
1 
 

Notulen MR School Noord  
3 oktober 2023  19: 30 – 21:00 

Aanwezig: Sten (voorzitter), Carmen, Maurien, Marcella (notulen)  

Afwezig met bericht: Anita, Monique, Miranda 

 

1. Opening van de vergadering om 19:30  

 

2. Agenda blijft  

 

3. Notulen.  

Geen bijzonderheden.  

 

4. Ingekomen post en mededelingen  

Collega’s: Anita aan het re integreren. Monique Weging nog niet bekend wanneer zij terug zal 

zijn.  

Lachgas, zakjes met drugs gevonden op het plein. Overlegd met politie voor surveillance  

‘s avonds 1 auto voor heel Berkelland.  

 

5 /9 .Gesprek gemeente  

Beide plannen, zoals nu en het 3 onder 1 dak worden parallel verder onderzocht.  

Gevoel hier nog langer te blijven zitten, wat gaan we nu doen met het huidige pand en plein. 

Dat is bij de gemeente en Henri heel duidelijk gezegd maar er MOET nu iets gebeuren bij het 

huidige pand. CvB is verantwoordelijk en zij zeggen er echt wat mee te gaan doen.  

Vandaag zal het gesprek bij hen zijn, Carmen wordt dan op de hoogte gesteld. 

Nu lijkt het een politiek spel, dit houdt de veranderingen tegen. Er gebeurt alsmaar niets.  

 

Als we hier nog langer blijven OPONOA is zandbak, duikelrek en klimrek.  

Rest is voor de OR, dat moeten we zelf regelen met de OR en Penningmeester.  

Na het overleg met de CvB de OR erbij betrekken en ouders gaan vragen om mee te helpen 

om het plein op te knappen. Sponsorloop organiseren? Handige vaders/moeder helpen 

klussen. Doel: plein vernieuwen.  

 

6. Strategisch beleidsplan  

Welke richting wil de school en stichting op.  

Prachtig duurzaam aantrekkelijke werkplek, manier van leren.  

Organisatieverandering binnen de stichting komt eraan die ook voor Noord merkbaar zal zijn. 

CvB-Co-Locatiecoordinator. Mogelijk komen veranderingen in de uren of de positie binnen  

verschillende lagen in de organisatie van OPONOA.  

MR zal alert moeten zijn dat veranderingen geen kwaad voor School Noord kunnen.  

GMR heeft adviesrecht hierin, maar ook voor de MR van school Noord: wees op de hoede.  

Nieuwe organisatiestructuur komt binnen de stichting, maar is nog niet bekend. Het is iets 

wat de school zou kunnen raken, termijn is niet bekend. Verzoek gedaan om dit snel en 

persoonlijk te melden aan de school.  
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Strategisch beleid opgebouwd uit 4 onderdelen. Wat gaat het inhouden en hoe zou het onze 

school kunnen raken. Hier zijn adviezen over gegeven en dat wordt beschreven in het 

strategisch beleidsplan.  

1. Prachtig onderwijs (passend onderwijs bij de populatie van kinderen).  

2. Duurzaam onderwijs landschap (toekomst kleine scholen, hoe pak je kleine scholen aan, 

fuseren enz).  

3. Lerend organiseren en  

4. aantrekkelijke werkplek 

 

 

7. Subsidie basisvaardigheden 

Deze hebben wij kunnen aanvragen nav inspectiebezoek. Beschikbaar door overheid voor de 

zgn risico-scholen. Daar vallen wij nu niet meer onder, we hebben de scores dit jaar richting 

de voldoende. Zegt niet veel maar het predicaat onvoldoende lijkt eraf te gaan.  

106K is de subsidie, hiermee verder met vakken in taal en burgerschap. Hier moet een 

herstelplan voor onze school worden geschreven, dit maakt Carmen nu.  

Volgende week instemming nodig, zal de MR dan moeten tekenen.  

Taalonderwijs, nieuwe methode begrijpend, technische lezen Atlantis. Actief in de 

schoolbieb. Executieve functies (focus, concentreren enz) als nieuw, hier worden de 

leerkrachten nu ook in getraind.  

Cursus Burgerschap wordt gevolgd door Carmen.  

 

8. Gesprek met de MR-CvB.  

Donderdag 12-10-23 om 19:30 met Henri Soepenberg (CvB) en Co van Schaik (directeur van 

de scholen).  

-Toekomst van de school, wat kunnen we de ouders zeggen?  

Klimaat in de school 

Veiligheid op het schoolplein. 

Wat kunnen wij ouders communiceren?  

 

-Wij moeten het schoolplan maken, dat zit vast aan het strategisch beleidsplan. Er staan 

meerdere scenario’s is, wat kunnen we verwachten? En wanneer? Hoe staat het ervoor, wat 

kan de invloed hiervan zijn op onze school?  

 

-Toekomst van de school, transparantie hierin, wat kunnen we verwachten en wat kunnen 

we de ouders communiceren?  

- Subsidie is geldig tot december 2024. Erg best gedaan, 40K, is dit straks voor niets geweest? 

 

Onderhoud plein  

Onderhoud gebouw 

Toekomst school 

Meerjarenplan in het strategisch beleidsplan  
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10. GMR uitnodiging  

31-10 Maurien en Sten zullen deze bijwonen.  

 

11.Studiedagen onderbouw 

Studiedagen onderbouw 1 t/m 4  

Onderbouw maakt teveel uren, al jaren zo.  

7/8 gaat dan op kamp. Op deze manier ook de leerkrachten vrij gespeeld om mee te gaan op 

Kamp. Ook dit jaar geen ouders mee op kamp.  

Groep 5/6 blijft op school mogelijk ook schoolreisje oid.  

 

Mogelijk zal in de toekomst ook niet meer jaarlijks naar Giethoorn kunnen, te kostbaar en te 

weinig kinderen.  

Dan ene jaar 7/8 naar Giethoorn, andere jaar dichterbij/goedkoper.  

Deze veranderingen moeten langzaam worden ingevoerd om niet teveel weerstand te krijgen 

vanuit de ouders.  

 

12. Rondvraag  

 

 

13. Sluiting door Sten 21:00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overige aantekeningen 

40 kinderen groep 1 op de Jorisschool  

Oponoa: hoe houden zij de werknemers binnen? Er is veel verloop.  

 


